Tank- und Motorschutzbiigel 7 :
APRILIA ETV 1000 Caponord HEPCO &

BECKER

Art. Nr.: 502.703 00 01 schwarz

An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Motorradkoffer
Gepécktrager
= Zweiradzubehér
@ -9 Werkzeugkoffer
—15 Spezialkoffer
s
OM
Montage Halteadapter rechts
Montagehinweise Pos. Anzahl Bezeichnungen
Befestigung am

Rahmen rechts

©) 1 Halteadapter rechts

® 1 Inbusschraube M 6 x 60
® 1 Inbusschraube M 6 x 45
16)) 2

, U-Scheiben @ 6,4 mm

)

/

I

!

i

;
%
N

Montage Halteadapter links/\\
Befestigung am

Rahmen links

Halteadapter links

U-Scheiben @ 6,4 mm
Inbusschrauben M 6 x 50
Aludistanz @ 18 x @ 7 x 10 mm

CRCESONC
= NN =

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Beachten Sie bitte unsere separaten Service-Hinweise!

Bitte wenden



Montagehinweise

Befestigung vorne (A)

Befestigung unten
am Halteadapter
links/rechts (B)

Befestigung der
Querstrebe (C)

Pos.

®
Of©
QO
O]

0]6)
oo

@
0]6
0®

Anzahl

N NN -

NN

1

2

Bezeichnungen

Tank- und Motorschutzbigel

Aludistanzen & 15 x & 9 x 20 mm
Inbusschrauben M 5 x 45 (Festigkeit 10.9)
U-Scheiben & 5,4 mm

Inbusschrauben M 8 x 20
U-Scheiben & 8,4 mm

Querstrebe
Flanschkopfschrauben M 8 x 20
Tensilockmuttern M 8

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Beachten Sie bitte unsere separaten Service-Hinweise!



	502703.0001-1.pdf
	502703.0001-2

